



Наша жизнь

6+

Издаётся с 20 ноября 1931 года

Выходит 2 раза в неделю: среда, пятница

17 декабря
2025 года
СРЕДА
№ 101 (11238)

Цена 15 руб. 36 коп.

<http://www.ourlife72.ru><https://ok.ru/kazankanews><https://vk.com/kazankanews>

Алёна Лобозова проводит мастер-класс по росписи гипсовых фигур в благотворительном фонде «Добрый дом»

радости. Вместе они играли в увлекательные игры, мастерили новогодние игрушки, украшали ёлку и водили хоровод с Дедом Морозом.

— В «Добрый дом» мы приехали со своим проектом «Творческая мастерская», который выиграл в прошлом году конкурс социально-значимых проектов «Добрые дела района». Там провели мастер-класс по росписи гипсовых фигурок, — говорит Алёна Лобозова. — В октябре 2024 года наш проект получил положительный отклик у добровольцев и руководителей волонтёрских объединений Тюменской области. И поэтому данные мастер-классы вошли в «Полезную программу» от нашего региона на форуме гражданского участия. В «Добром доме» нас тепло и радушно встретили. Дети с большим желанием раскрашивали фигуры.

Проект «Творческая мастерская» пользуется популярностью среди детей и взрослых не только в Казанском округе, но и за его пределами. Казанские волонтёры в рамках проекта проводили мастер-классы для детворы с ограниченными возможностями здоровья, дарили подарки находящимся на стационарном лечении в казанской больнице, собирали творческие наборы для детей участников специальной военной операции.

— Творческие наборы с заготовками гипсовых фигурок и конспектами мастер-классов мы отправили в дом-интернат для детей с ОВЗ (г. Краснодон), — рассказывает волонтёр. — Письма передали через представителей Тюменского центра до-призывной подготовки и патриотического воспитания «Авант-пост». И уже через две недели адресаты её получили. В знак благодарности педагоги дома-интерната прислали нам фотографии и видео, как с помощью наших разработок они проводят с детьми коррекционные занятия. Малыши на видео были радостными и довольными, из чего мы сделали вывод, наша помощь пригодилась тем, кто в этом нуждается.

Надежда ДОГОТАРЬ
Фото предоставлено
А. ЛОБОЗОВОЙ

ВЛАСТЬ И МЫ –
ПРЯМАЯ СВЯЗЬ

Вопросы главе округа

Глава Казанского округа Татьяна Богданова готова ответить на вопросы жителей муниципалитета. Ответы на них будут транслироваться в эфире мультимедиаконтента «Алабуга» и опубликованы на страницах газеты «Наша жизнь». Вопросы и обращения граждан принимаются в редакции до 22 декабря по телефонам: 4-10-21, 4-31-20, 4-25-95, 4-19-97, 4-10-02. Задать вопросы можно и в социальных сетях «Одноклассники» и «ВКонтакте» в группе «Казанское NEWS».

Редакция

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ Заказные письма электронно

Электронное заказное письмо (ЭЗЛ) от Почты России — это сервис для отправки официальных и личных сообщений, который работает онлайн. Письмо имеет полную юридическую силу и равноценно бумажному заказному письму с уведомлением о вручении. Его не нужно запечатывать (распечатывать), подписывать и нести на почту, оно отправляется за несколько кликов, и получателю мгновенно приходит уведомление о нём. Письмо можно получить в личном кабинете на сайте или в приложении Почты России. Статус письма всегда можно видеть: отправлено, доставлено, прочитано. Электронное заказное письмо позволит экономить на конвертах, бумаге и времени. Сервис удобен юридическим отделам для отправки документов контрагентам, бухгалтерам — для сдачи отчётности, гражданам — для получения официальных уведомлений от госорганов и всем, кто ценит своё время и комфорт.

Чтобы отправить ЭЗП, нужно на сайте или в приложении Почты России зайти в личный кабинет, в раздел [zakaznoe.pochta.ru](#). Загрузить документы, указать ФИО или наименование организации с адресом. Оплатить онлайн. Письмо будет отправлено.

Подготовила
Светлана СУРОВЦЕВА

АНОНС Будет ярмарка

В субботу, 20 декабря, в 9 часов откроется сельскохозяйственная ярмарка «Зима-2025», где жителям и гостям округа будет предложен широкий ассортимент продуктов и других товаров. В продаже будут ёлки. Праздничное настроение создаст концертная программа в исполнении артистов Казанского районного дома культуры.

Андрей СЕРГЕЕВ

ПОМОЩЬ ПРИНОСИТ РАДОСТЬ

В преддверии Дня добровольца в Национальном центре «Россия» (г. Москва) состоялась церемония награждения юбилейной международной премии «Мы вместе», где были названы лучшие волонтёрские проекты страны. В торжественной церемонии принял участие Президент России Владимир Путин.

Форум объединил 18 тысяч участников — волонтёров, представителей федеральных органов власти, глав регионов, лидеров добровольческих движений, некоммерческих объединений, социально ориентированного бизнеса и экспертов разных сфер. В состав тюменской делегации вошли педагог-организатор Казанско-

го центра развития детей Алёна Лобозова и студент Тюменского колледжа цифровых и педагогических технологий Александр Лобзов.

— Благотворительный фонд «Добрый дом» принимал особых гостей — детей с онкологическими заболеваниями и их родителей. В рамках Международного форума гражданского

участия, при поддержке неравнодушных людей — финалистов, призёров премии «Мы вместе», волонтёров-медиков, добровольцев г. Тобольска состоялось праздничное мероприятие, — рассказывает Алёна Анатольевна.

В течение двух дней более 80 добровольцев создавали для ребят атмосферу сказки и

АКТУАЛЬНО

Где требуются контрактники

Пункт отбора на военную службу по контракту города Тюмени приглашает граждан на прохождение службы во всех видах и родах Вооружённых Сил РФ. У кандидата есть выбор: сухопутные войска (мотострелковые, танковые, артиллерия, ПВО, инженерные, связи, РХБЗ; Военно-Морской Флот (подводные и надводные силы, морская пехота, береговая обороны); воздушно-космические силы (авиация, космические войска, ПВО-ПРО); воздушно-десантные войска; ракетные войска стратегического назначения; 12-е Главное управление Министерства обороны РФ — орган военного управления Министерства обороны России, отвечающий за ядерно-техническое

обеспечение и безопасность; войска беспилотных систем (БпЛА).

При заключении контракта в Тюменской области до 31 декабря 2025 года (включительно) производится единовременная выплата в размере 3 млн. рублей от правительства Тюменской области и 400 тыс. рублей от Министерства обороны РФ. Подать заявление можно в ближайшем военкомате или пункте отбора по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 2. Телефоны: 117 или 8 (3452) 79-19-05.

Соб. инф.
Фото Е. ШУЛЬЦА



Не остаются без поддержки

В центральной районной библиотеке имени И.М. Ермакова состоялось заседание женского клуба, организованное в рамках проекта «Социальная гостиная» и посвящённое празднованию Дня матери.

Главными героями мероприятия стали матери и жёны участников специальной военной операции. Юнармейцы поздравили их с праздником, подарили живые цветы и открытки, сделанные своими руками.

Представители социальных служб округа рассказали о существующих мерах поддержки участников СВО и членов их семей.

Начальник отделения центра занятости населения по Казанскому округу Юлия Бессонова проинформировала о мерах государственной поддержки в сфере трудоустройства, возможностях профессионального обучения с выплатой стипендии. Она подробно рассказала о федеральном проекте «Активные меры содействия занятости» в рамках нацпроекта «Кадры», пояснив, что на открытие бизнеса центром занятости населения оказывается финансовая поддержка в размере 192 тыс. рублей. Также служба занятости предлагает услуги персонального куратора.

Руководитель клиентской службы (на правах группы) в Казанском округе ОСФР по Тюменской области Татьяна Синицына перечислила меры поддержки участникам спецоперации и членам семей погибших участников СВО. Татьяна Александровна отметила, что заявления на получение услуг можно подать в личном кабинете на портале «Госуслуги».

О новых дополнительных мерах социальной поддержки подробно разъяснила руководитель службы экспертизы документов Казанского центра социального обслуживания населения Екатерина Черепанова:

— С сентября текущего года в Тюменской области введена дополнительная мера социальной поддержки в виде ежемесячной выплаты обучающимся очно в учебных заведениях региона членам семей (в возрасте до 24 лет) участников спецоперации.

Студенту среднего профессионального образовательного учреждения предусмотрена



Родным и близким участников СВО уделяется особое внимание

выплата в размере 809 рублей, студенту вуза полагается ежемесячно 2227 рублей.

— Кроме того, членам семей погибших (умерших) в ходе проведения СВО бойцов предоставляется единовременная выплата для оплаты обучения в организациях, осуществляющих профессиональную подготовку водителей транспортных средств категории «В», — добавила Екатерина Владимировна. — На данную меру поддерж-

ки могут рассчитывать те, кто уже прошёл обучение и успешно сдал экзамены в автошколе. Приём заявлений на получение данной услуги осуществляется через региональный портал «Госуслуги» или в любом филиале МФЦ.

Завершилась встреча праздничной игровой программой, которую подготовили сотрудники библиотеки.

Ника СОЛОПОВА
Фото автора

ДОСТУПНАЯ СРЕДА

Мир без границ

Третьего декабря в Казанском районном доме культуры прошёл фестиваль любительского творчества «Вместе мы сможем больше», посвящённый Международному дню инвалидов.

В фойе дома культуры сотрудники краеведческого музея оформили выставку декоративно-прикладного творчества «Возможности», в которой приняли участие 76 человек. Педагоги Казанского центра развития детей провели мастер-класс по росписи гипсовых фигурок, сотрудники социальных служб рассказали о мерах соцподдержки инвалидов и проконсультировали по теме трудоустройства граждан с ограниченными возможностями здоровья. Работала медицинская палатка, где каждый желающий мог измерить артериальное давление и уровень сахара в крови.

— Земляки с ограниченными возможностями здоровья с удовольствием участвуют в подобных мероприятиях. У нас много талантливых, творческих, активных людей, которые задействованы в общественной, культурной и спортивной жизни. Фестиваль для них — это стимул заняться любимым делом и повод встретиться, пообщаться друг с другом, — прокомментировала председатель Казанского окружного отделения Всероссийского общества инвалидов Ирина Карымова.

Мероприятие началось с приветственного выступления начальника управления социальной защиты населения Казанского и Сладковского муниципальных округов Александра Абрамова. Он отметил, что в нашем муниципалитете насчитывается 1452 человека с инвалидностью, из них 138 — дети.

Директор комплексного центра социального обслуживания населения Александра Сивкова рассказала, что на базе КЦСОНКр проходят курс реа-



Ева Пачежерцева (с. Большая Ченчерь) была награждена за искусственную декламацию стихотворения



Нина Шудрик (с. Казанское) находит возможность для самовыражения в художественном творчестве

билитации более 500 человек, в том числе 72 ребёнка-инвалида, 60 человек обслуживаются на дому.

Заместитель председателя Казанского окружного отделения Всероссийского общества инвалидов Амина Исенова вручила

грамоты активным членам организации и дипломы всем участникам фестиваля.

Праздничный концерт объединил талантливых и самобытных людей с разными физическими возможностями — тех, кто любит петь, танцевать, сочинять и декламировать стихи.

В этом году на творческий конкурс было представлено более 30 номеров. Песни, стихи и театральные сценки исполнялись столь проникновенно, что бурные аплодисменты зрителей долго не умолкали.

Самая юная участница фестиваля, Ева Пачежерцева, приехала из Большой Ченчери. Девочка прочла стихотворение о войне. По словам мамы, Ева читает наизусть стихи с двухлетнего возраста, активно участвует в различных конкурсах и фестивалях, занимая призовые места. В 2022 году она была приглашена в Москву, чтобы выступить в финале конкурса для людей с ОВЗ «Особые таланты».

Гульбаршин Кажегулова из Новоселезнёво — инвалид 3 группы, но это не мешает ей заниматься творчеством. Она с детства вяжет, вышивает, поёт. Мастерица рассказывает, что такие занятия её умирают, приводят мысли и чувства в порядок.

Жительница села Казанского Нина Шудрик с 2008 года имеет инвалидность 2-й группы после перенесённых инсультов. Она очень позитивный и жизнерадостный человек. На выставку женщина представила свои картины, написанные гуашью.

— Важно, чтобы каждый из нас, вопреки всему, имел возможность для самовыражения, и сегодняшнее мероприятие — тому подтверждение, — сказала Нина Петровна.

Надежда НИКИТИНА
Фото автора

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

ЦИФРОВАЯ СРЕДА Госуслуги для детей

Чем раньше дети начинают пользоваться государственными цифровыми сервисами, тем быстрее формируется привычка к взаимодействию с ними, отмечает заместитель губернатора, директор Департамента информатизации Тюменской области Станислав Логинов.

Детская учётная запись на портале «Госуслуги» — это простой и удобный инструмент, помогающий школьнику самому решать учебные и организационные задачи. Это развивает самостоятельность и создаёт фундамент цифровой грамотности, необходимой в современном обществе. С помощью личного аккаунта подросток может самостоятельно заходить в «Электронную школу» и отслеживать домашние задания, изучать обучающие материалы, оставлять заявки на олимпиады, узнавать результаты ГТО и так далее. При этом, если какая-либо услуга предоставляется только для совершеннолетних, то с помощью детской учётной записи заявление на её получение оформить невозможно.

Детская учётная запись — это отдельная страница в личном кабинете родителя (с подтверждённой учётной записью). Создаётся она после заполнения поля «карточка ребёнка» с указанием его личных данных. У ребёнка должно быть свидетельство о рождении, выданное в России или российских консульствах.

Для создания детской учётной записи родителю необходимо в своём личном кабинете перейти в раздел «Документы», затем «Семья и дети» и заполнить поле «карточка ребёнка». Если карточка была создана ранее, повторно добавлять её не нужно.

Если автообновление данных из ЗАГСа включено, необходимо его отключить, если нет — пропустить этот шаг.

Далее добавить информацию о ребёнке: указать ФИО, пол, дату рождения и данные свидетельства о рождении. Если сведения были добавлены ранее, повторно делать этого не нужно.

На каждого ребёнка создаются отдельные карточки.

Включите автообновление данных из ЗАГСа, чтобы ведомство проверило информацию о ребёнке. Если добавлено несколько детей, отметьте для проверки сразу всех. Дождитесь обязательной проверки свидетельства о рождении и СНИЛС. Процедура занимает от 15 минут до 30 календарных дней, затем в карточке у документов сменится статус, и на странице ребёнка будет доступно создание отдельной учётной записи. Автоматически будут запрошены данные других документов: ИНН ребёнка, свидетельство об отцовстве, свидетельство о перемещении имени. Полис ОМС — отдельно в разделе «Здоровье».

Если ребёнку 14 лет, нужно ввести его паспортные данные и дождаться проверки. Когда карточка ребёнка будет добавлена в ваш личный кабинет, внести изменения в сведения о ребёнке не получится.

Светлана СУРОВЦЕВА

ОБРАЗОВАНИЕ**Расписание ЕГЭ известно**

Министерство просвещения и Рособрнадзор утвердили расписание Единых государственных экзаменов на 2026 год. Основной период начнётся **1 июня** с экзаменов по истории, литературе и химии. ЕГЭ по русскому языку назначен на **4 июня**, математике – на **8 июня**, обществознанию и физике – на **11 июня**. Биологию, географию и письменную часть экзамена по иностранным языкам будут сдавать **15 июня**; **18-19 июня** – устную часть иностранных языков и информатику. Все экзамены стартуют в 10 часов по местному времени.

Резервные дни – 22–25 июня. Пересдать один предмет можно будет **8-9 июля**.

В октябре текущего года в Минобрнауки выступили с инициативой сделать ЕГЭ по истории обязательным для поступления на социально-гуманитарные специальности с 1 марта 2026 года, а также утвердили минимальные пороговые баллы: 40 баллов по большинству предметов, 41 балл – по физике, 45 баллов – по обществознанию, 46 – по информатике.

Соб. инф.

С нового года – новый размер пособий

ИЗМЕНЯТСЯ РАЗМЕР ДЕТСКИХ ВЫПЛАТ

С нового года будет увеличен размер детских выплат, которые Отделение Социального фонда России (СФР) по Тюменской области предоставляет семьям с детьми. Это касается пособий, зависящих от величины регионального прожиточного минимума. В частности, речь идёт о едином пособии для семей с детьми и беременным женщинам, а также ежемесячной выплате из материнского (семейного) капитала.

В Тюменской области с 1 января 2026 года величина прожиточного минимума (ПМ) на душу населения составит 18939 рублей, для трудоспособного населения – 20644 рубля, для детей – 18371 рубль.

ЕДИНОЕ ПОСОБИЕ ДЛЯ СЕМЕЙ С ДЕТЬМИ И БЕРЕМЕННЫХ ЖЕНЩИН

Пособие предоставляется нуждающимся семьям, чей среднедушевой доход ниже регионального ПМ на душу населения (17733 рубля на одного члена семьи). Размер посо-

бия зависит от уровня доходов семьи и может составлять 50%, 75% или 100% от регионального ПМ.

Размер единого пособия для беременных женщин, вставших на учёт в ранние сроки, рассчитывается исходя из регионального ПМ для трудоспособного населения, для детей – регионального детского ПМ. С 1 января 2026 года размер единого пособия увеличится и составит: для детей – от 9185,5 до 18371 рубля в месяц, для беременных женщин – от 10322 до 20644 рублей в месяц.

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ВЫПЛАТА ИЗ СРЕДСТВ МАТКАПИТАЛА

Выплата предоставляется на каждого ребёнка до 3 лет при условии, что среднедушевой доход семьи не превышает двукратную величину регионального ПМ на душу населения, то есть 37878 рублей в Тюменской области (18939 рублей × 2). Размер ежемесячной выплаты равен ПМ для детей в регионе, с 1 января он составит 18371 рубль.

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ**БЕЗ ЗАЯВЛЕНИЙ НА ПЕРЕРАСЧЁТ**

Отделение СФР по Тюменской области произведёт перерасчёт размеров пособий автоматически – дополнительные заявления подавать не требуется.

Подробнее о мерах поддержки для семей с детьми можно узнать на официальном сайте СФР в разделе «Гражданам» – «Семьям с детьми».

По интересующим вопросам можно обратиться к специалистам Отделения СФР по Тюменской области, позвонив в единый контакт-центр: 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный). Региональные операторы ЕКЦ работают с понедельника по четверг с 8 до 17 часов, в пятницу с 8 до 16 ч.

Узнать более подробную информацию об услугах отделения фонда можно на региональной странице сайта, а также в социальных сетях «ВКонтакте», «Одноклассники», мессенджере «Телеграм».

Г. СЕРБОЛИНА,
пресс-секретарь ОСФР по
Тюменской области

СОВЕТУЕТ СПЕЦИАЛИСТ**Выбери жизнь**

Прерывание беременности остаётся одной из самых острых проблем в современном обществе, затрагивая не только медицинские и юридические аспекты, но и моральные, этические и социальные.

Нормальное функциональное состояние репродуктивной системы – показатель здоровья женщины.

Аборт – это травмирующая операция и сильнейший гормональный стресс. Основной удар, который получает организм женщины после прерывания беременности даже на самом раннем сроке – по эндокринной и иммунной системам организма. Случаи искусственного прерывания беременности регистрируются среди женского населения разного возраста, включая несовершеннолетних. Большое количество абортов делается по незнанию, недопониманию всех его негативных последствий.

Вред от прерывания беременности поистине всесокрушающий. Организм женщины испытывает шок, так как все органы и системы, настроившиеся на развитие эмбриона, после его удаления испытывают «растерянность». Ведь при наступлении беременности одновременно начинается и полная перестройка организма, особенно это касается нервной и гормональной систем. При резком прерывании беременности в этих системах наблюдается сбой, что не может пройти незаметно для всего организма в целом.

Впоследствии возникает идеальное состояние для проникновения любой инфекции, провоцирующей развитие инфекционных и воспалительных заболеваний, которые становятся причиной бесплодия.

Кроме тела женщины, страдает и её психика. Аборт вызывает душевные расстройства и личностные изменения. В психологии это сочетание симптомов и заболеваний называются постабортным синдромом.

Профилактика абортов – это комплекс мероприятий, направленных на сохранение жизни и здоровья женщин.

Профилактика включает в себя несколько аспектов. Она начинается с правильного воспитания в семье, формирования стремления к здоровому родительству и осознанному материнству.

Чтобы женщина изменила своё решение и сохранила малыша, бывает достаточно грамотной консультации специалиста, искреннего желания поддержать её в решении внутренних или семейных проблем.

Цель нашего консультирования – помочь сохранить беременность, выбрать жизнь.

О. МЕЖЕЦКАЯ,
акушерка женской консультации областной больницы № 14 (с. Казанское)
Иллюстрация предоставлена автором

В потоке спортивных событий

СВОЁ СЛОВО СКАЗАЛИ ВETERАНЫ

29-я спартакиада ветеранов спорта Тюменской области принесла казанским атлетам радость побед и заслуженные призовые места. Так, на первом этапе состязаний, который проходил в Ишиме с 21 по 23 ноября, спортивная делегация Казанского округа показала достойные результаты. По итогам трёх дней соревнований мужская команда по волейболу завоевала первое место, а женская – второе. Баскетболисты довольствовались пятым местом, в настольном теннисе женщины были седьмыми, а мужчины восьмыми.

Триумфальным стало выступление казанских футболистов на втором этапе, который проходил с 5 по 7 декабря в Ялуторовске. По результатам сыгранных матчей между тридцатью сильнейшими командами региона наша ветеранская дружина заняла первое место и стала чемпионом 29-й спартакиады ветеранов спорта Тюменской области.

ВОЛЕЙБОЛИСТЫ В ПРОЦЕССЕ БОРЬБЫ

Юноирские команды спортивной школы Казанского района имени Героя России Жумабая Раизова принимают участие в клубном чемпионате Тюменской области по волейболу в дивизионе «ЮГ». В первом туре наши девушки одержали победу над сверстницами из Омутинского округа со счётом 2:1 и уступили ишимкам 0:2. Юноши дважды праздновали победу – над соперниками из Сорокинского и Викуловского округов, но были огорчены ишимцами, которым проиграли 0:2. Борьба будет продолжать-



Ветеранская дружина Казанского округа – чемпион областной спартакиады

ся и далее, наши волейболисты продолжают принимать участие в большой игре.

В ЧЕСТЬ МАМ

Спортивные мероприятия, посвящённые Дню матери, прошли в Казанском округе в конце ноября.

Не секрет, что именно мамы зачастую являются главными инициаторами развития детского спорта в семье. Именно, они, взяв за руку малыша, приводят его к первому тренеру, а потом переживают за него на соревнованиях, разделяют радость побед и горечь поражений. В районной спортивной школе в День матери прошёл праздничный турнир по мини-футболу с участием мам и юных футболистов. В Гардаре состоялось физкультурно-

оздоровительное мероприятие «Мама, бабушка и я – вместе мы спортивная семья». Участники разделились на две команды и посоревновались в спортивных эстафетах, которые провела инструктор по спорту Дарья Гейст. В Смирном провели эстафету «Анна-ка, мамочки», в ней приняли участие в том числе мамы бойцов специальной военной операции Ольга Носова и Надежда Смирнова. Участницы прошли через несложную полосу препятствий. В завершение мероприятия участников ждали призы и праздничное чаепитие.

НА СТАРТЕ – СОТРУДНИКИ РОСГВАРДИИ

Проверить уровень своей физической подготовки решил трудовой коллектив отделения № 3

Ишимского муниципального отдела вневедомственной охраны войск национальной гвардии России по Тюменской области. На базе районной спортивной школы 25 ноября сотрудники Росгвардии сдали нормативы Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Личный состав отделения отлично справился с заданием и показал достойные результаты в таких испытаниях, как челночный бег, сгибание и разгибание рук в упоре лёжа, подъём туловища, рывок гири, прыжок в длину с места и наклон вперёд из положения стоя.

Андрей ЗАДОРОЖНЫХ
Фото из архива спортивной школы

Реклама и объявления

Поздравляем

дорогую, любимую маму, бабушку, прабабушку Антонину Никитичну Павлюк с юбилеем!

Любимая мамочка, с твоим прекрасным 85-летним юбилеем! Ты свет в нашем окне, и твоя жизнь, полная добродушия, терпения и мудрости, восхищает всех нас. Желаем, чтобы твоё здоровье было крепким, как скала, чтобы сердце всегда пело от радости, а каждый день приносил ощущение полного счастья. Пусть забота и любовь родных окружают тебя, а в душе всегда цветёт весна. Спасибо тебе за всё!

С любовью, твои дети, внуки и правнуки

ПРОДАЮТ

ЁЛКИ по ул. Береговой, д. 17, Ишимской, д. 42, и Дзержинского, д. 9 (бывшая пожарная часть).

Также в кафе-магазине «Ахтамар» по ул. Ишимской, д. 42, всегда в продаже свежее мясо, рыба, фрукты. Работаем с 9 до 16 часов.

Тел.: 8-912-999-13-14, 8-912-998-40-50. Вет. св-во № 32163324474 от 08.12.25 г.

Реклама, ИНН 721802043122

пшеницу, ячмень, овёс, горох. Доставка. Тел. 8-908-868-88-30.

древа колотые и неколотые. Телефон 8-912-924-13-71.

РАЗНОЕ

Отдам котят в добрые руки. Телефон 8-908-879-25-08.

ЗАКУПАЕМ МЯСО.
Расчёт на месте.
Тел.: 8-996-557-07-04,
8-908-002-98-53.

Закупаем коров, молодняк КРС, баранину. Тел. 8-912-926-41-05.

Закупаем мясо.
Телефоны: 8-905-854-22-07,
8-912-523-12-00.

СПССК «Луч» закупает баранину и говядину.
Тел.: 8-950-485-27-74, 8-919-943-20-82.

УСЛУГИ

Ремонт холодильников, мороз. ларей – любой сложности, стир. машин-автоматов. Гарантия. Выезд. Тел.: 8-908-879-78-10, 4-25-26.

Реклама, ИНН 721800000518

Монтаж систем отопления, установка газовых и электрокотлов. Тел.: 8-922-007-91-93, 8-922-470-02-16.

Реклама, ИНН 721801547504

Такси «Лиана».
Тел.: 8-950-481-11-37, 8-961-780-89-87.

Реклама, ИНН 721800622660

Ответственный за выпуск рекламной страницы завотделом продаж А.С. Сергеева. Режим работы отдела: с 8 до 16 часов, перерыв на обед с 12 до 13 часов. Телефон: 4-28-98.

Срочное фото на документы.
Реставрация старых фото. Визитки. Копирование, сканирование. Бывший магазин «Низкоцен» (2 этаж). Тел. 8-904-474-64-64.

Реклама, ИНН 550315806738

ГОСТИНИЦА (номера от 500 руб.).
БАНЯ. САУНА (5-й час в подарок).
ПРАЧЕЧНАЯ.

Телефоны: 4-11-51, 8-908-878-48-75.

Реклама, ИНН 720500456932

Вывоз жидких нечистот. Телефон 8-902-850-07-24.

Реклама, ИНН 721802029181

Вывоз жидких нечистот (от 1 до 12 куб. м). Тел. 8-912-996-71-85.

Реклама, ИНН 721801696827

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
выполнит любые виды работ
Внутренняя отделка
Ремонт крыши, заборов, отмостки, сарая, веранды и многое другое
Пенсионерам и участникам СВО скидки 15-30%
8-912-392-98-45 Виталий

Реклама, ИНН 550711192432

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

На постоянной основе ведётся приём СУРДО-АКУСТИКА. Выезд на дом бесплатный. Адрес: г. Ишим, ул. Ленина, 68 (1 этаж).

Тел. 8-950-492-50-03.

Пн. - пт. – с 14 до 16 ч., суббота – с 9 до 14 ч. Возможны противопоказания к применению и использованию. Необходима консультация специалиста. +18

Реклама, ИНН 743008733680

Диплом 772407172081 от 30.08.2019 г.

Реклама, ИНН 550711192432

ПОДБОР ОЧКОВ и ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС
в г. Ишиме по ул. К. Маркса, 39.
GAZ ОПТИКА.
Работаем ежедневно и в праздники!
Тел. 8 (34551) 7-48-98.



Реклама, ИНН 7205018361

ВСЁ В РАССРОЧКУ
ОКНА•ДВЕРИ
электро-
ОТОПЛЕНИЕ
«сухое»
(34551) 5-07-75
С ПАНОРАМОЙ ВСЁ ПО ПЛЕЧУ
г. Ишим, ул. Артиллерийская, 26

Реклама, ИНН 720500740453

Уважаемые читатели, рекламирующие! Просим вас заранее подать заявки на размещение рекламных объявлений, поздравлений с днями рождения, юбилеями, Новым годом. Для размещения рекламы и объявлений в газетах от 26 и 31 декабря 2025 года заявки принимаются до 24 декабря. Обращаться по тел. 4-28-98 или на электронную почту ourlife72rek@mail.ru.

САМАЯ БОЛЬШАЯ ВЫПЛАТА В РОССИИ*
3 400 000 ₽ сразу
ЗАЛОЖИ КОНТРАКТ В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ПО 31 ДЕКАБРЯ 2025 ГОДА
*по данным ПФР Тюмень по 01.10.2025

Увезу в любое время суток в Ишим, Тюмень, Курган, Петропавловск, Астану. Ожидание бесплатное. Тел.: 8-908-879-90-29 (Ватсап), 8-922-003-72-84.

Реклама, ИНН 721800007746

Свожу в любое время суток в Петропавловск, Астану, Ишим, Тюмень, Курган, Тобольск. Тел.: 8-904-462-34-03, 8-950-489-63-76.

Реклама, ИНН 721800499248

ИП Колмогоров С.В. Такси «Мой город»:
Казанское – Тюмень.
ВЫЕЗД В ТЮМЕНЬ в 2 часа ночи и 16 часов.
ОБРАТНО – в 11 часов утра и 15 часов.
Тел. 8-902-620-66-88.

Реклама, ИНН 721800907144

Ольков С.В. Доставим пассажиров ЕЖЕДНЕВНО в Тюмень. Сбор из Казанского с 13 до 14 час., из Тюмени – с 6 до 7 час. утра.
К вашим услугам – а/м «Хонда» (6 мест).
Тел. 8-992-312-58-89.

Реклама, ИНН 721801413660

ИП Бекимов Т.У. Возьму пассажиров в Тюмень. **ВЫЕЗД В ТЮМЕНЬ** в 17 часов.
ОБРАТНО ИЗ ТЮМЕНИ – в 11 часов утра.
Телефоны: 8-904-875-84-49, 8-950-483-86-76.

Реклама, ИНН 72180015063

ИП Рябов Ю.А. Перевозка пассажиров: Казанское – Тюмень.
Тел. 8-950-486-70-98.

Реклама, ИНН 721800812510

Логачёв А.Ю. Перевозка пассажиров: Казанское – Тюмень. Выезд из Казанского с 17 часов. Выезд из Тюмени с 10 часов утра.
Тел. 8-902-850-67-68.

Реклама, ИНН 721806028284

ИП Сычугова Г.Г. Такси «Регион»: Казанское – Тюмень. Выезд из Казанского с 15 до 16 часов и с 1 до 2 часов ночи, из Тюмени – с 6 до 7:30 часов утра и с 13 до 15 часов. Тел. 8-908-872-15-15.

Реклама, ИНН 721801529216

ИП Шаймерденов Айдар. Возьму пассажиров в Тюмень. Выезд из Казанского после 2 часов ночи, из Тюмени – после 12 часов дня (ежедневно). Минивэн (7 мест).
Тел. 8-912-929-04-66.

Реклама, ИНН 721802133496

СКОРБЯТ

Скорбим в связи с уходом из жизни старейшего работника предприятия, труженика тыла, ветерана труда
Барёва Дмитрия Дмитриевича.

Выражаем глубокие соболезнования всем родным и близким.

Коллектив ООО «Казанская МТС», совет ветеранов

Администрация и совет ветеранов ОБ № 14 имени В.Н. Шанаурина выражают искренние соболезнования Григорьевой Дарье Дмитриевне, всем родным и близким по поводу ухода из жизни

Григорьева Владимира Васильевича.

Скорбим и разделяем горечь утраты.

Выражают искренние соболезнования Азаровой Альбине Анатольевне, Аксёновой Ларисе Ивановне, всем родным и близким по поводу ухода из жизни

Азарова Сергея Ивановича.

Разделяю с вами боль утраты.

С.П. Суровцева

6+

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Главный редактор О.А. Руф

Учредитель: Департамент общественных связей Тюменской области.

Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Наша жизнь».

Адрес редакции и издателя:

627420, с. Казанская, Тюменская область, ул. Ленина, 11
e-mail: ourlife72@mail.ru
www.ourlife72.ru

Телефоны:

4-10-77 – главный редактор
4-25-95 – редактор
4-10-02 – приёмная
4-19-97 – отдел сельского хозяйства
4-10-21 – отдел социальных проблем
4-31-20 – телерадиостудия
4-18-57 – бухгалтерия
4-28-98 – отдел рекламы

Тираж 2545 Заказ № 101

Общественно-политическая газета Казанского района

Точка зрения редакции может не совпадать с мнением авторов публикуемых материалов. За достоверность излагаемых фактов и рекламных материалов ответственность несет автор и рекламирующий.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография» (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17, офис 1)

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор Е.В. Терлеева
Свидетельство о регистрации СМИ
ПИ № ТУ 72-01407 от 22 декабря 2016 г.
Индекс издания 54341